

20小时跳伞 103次

美国两空军少校创吉尼斯世界纪录 一位是20岁孩子的妈妈,一位已退休

跳伞一次,可以说是惊险、刺激,但连续跳伞103次,那就真的有点不可思议了。要是告诉你这103次跳伞是在一天内完成的,你或许会问,有这样的事情存在吗?

答案是肯定的。

近日,美国两名空军少校就创造了一项跳伞的世界纪录。少校克里斯蒂与退休的少校宝林合力完成了这项壮举,他们两人都在美国特殊作战部队服役。不过他们在当日的任务非常私人化,就是为特殊作战勇士基金筹款。“在跳之前所有的人都说我们疯了,但我们的确是非常喜欢跳伞,我觉得

我们这样做非常有意义。”克里斯蒂说。两人都是经验丰富的跳伞专家,克里斯蒂曾跳过300次伞,而宝林跳过1500次。因此,对于这两人来说,跳伞不是什么难题,最难的是连续跳。

在跳伞的前一天,两人下午6时就上床睡觉,体力将是创纪录的关键。他们原计划从早上8时30分起跳,但当时雷雨大作,飞机根本不能起飞。不得已,两人正式的起跳被推迟到下午6时开始。为了节约时间,两人共用一个伞,最快的一次跳伞两人用了5分半的时间,从飞机起飞,到两人跳伞,再到下一次飞机起飞。

他们原计划一刻不停地连续跳伞,但很快两人就明白这基本上不可能,因为体力消耗实在太大了。在跳了30次后,两人开始感觉体力不支,于是放慢了节奏。在跳完一次后,会吃一些能量棒等高热量的食物和喝些果汁,以补充体能。克里斯蒂20岁的女儿就在基地看着她的母亲在天空中的表演,“我开始时认为这太疯狂了,真的。但当我看到他们在空中的姿态,我不得不承认他们真是太棒了。”

为了这次创吉尼斯世界纪录的疯狂跳伞,美国军方也出动了一支后勤组来支援,为飞

机换驾驶员,让驾驶员避免疲劳驾驶;为两人折好降落伞;为他们拍照;每隔10分钟检查一次设备。对于两人来说,最难跳的时段是晚上,因天太黑,又有云层,还有已经很疲劳的身体。

克里斯蒂与宝林很好地完成了他们预定的次数,103次。在第103次跳伞之时,14名跳伞者陪伴着他们一起跳下,场面非常壮观。次日下午2时40分,两人着陆,20小时跳伞103次的纪录诞生。在被问到创下世界纪录后有什么庆祝方式时,克里斯蒂笑着说:“我们将好好地、美美地睡上一觉。” (刘通)



“阿姆斯特朗在此摔倒”

4月20日,一座自行车雕塑矗立在西班牙安蒂圭达的路旁。3月23日,美国传奇车手阿姆斯特朗在西班牙一项自行车赛的第一赛中骑行到距离终点还有32公里处时和几名车手发生碰撞后摔倒,并导致锁骨骨折。当地的一个青年协会在阿姆斯特朗摔倒的地点树立了这座自行车雕塑。

新华社/路透

布朗当选最佳主教练

据新华社华盛顿4月20日电(记者 梁金雄)带领骑士队夺得本赛季常规赛最佳战绩并书写本队常规赛历史最佳战绩的主教练布朗,20日被NBA授予2008-2009赛季常规赛最佳主教练称号。

这是NBA公布的本赛季第一个常规赛奖项。此后,最有价值运动员、最佳新秀、最佳防守、最佳第六人和最佳阵容等每个赛季固定的荣誉称号将陆续公布。

布朗执教的骑士队本赛季依靠“小皇帝”詹姆斯和去年夏天从雄鹿队转会来的控球后卫莫·威廉姆斯,在本赛季常规赛中用66胜16负的战绩创造了队史上单赛季胜场最高纪录,同时还历史上第2次夺得了中部赛区冠军,

在季后赛排在东部联盟头号种子位。目前,他们在季后赛中以1:0领先活塞队。他们被认为是本赛季总冠军的热门队伍。

38岁的布朗当年曾是马刺队老帅波波维奇的助手,2005年他从步行者队来到骑士队并带队打进了2007年总决赛,不过他的队伍最后惨败给前辈波波维奇指挥的马刺队。骑士队此前曾有主帅拿到过这一荣誉,不过那已是33年前的事了。

在122位体育记者和编辑参加的评选中,有55位记者和编辑第一选择了布朗,他获得了355分。与布朗争夺这个奖项的是火箭队的老帅阿德尔曼,他最后获得了151分,排在第2位。魔术队的斯坦·范甘迪以150分名列第三。



4月21日,四川省都江堰市受灾群众在进行拔河比赛。当日,“全民健身,重建家园”都江堰市安置点运动会在勤俭人受灾群众集中安置点启动。本次安置点运动会共设登山、拔河、乒乓球、踢毽球等13个群众喜闻乐见的比赛项目,来自全市35个安置点的1500余名群众报名参加比赛,整个活动将持续到5月底。

新华社记者
江宏景 摄

健康净水,未来10年的健康源泉

在“食物金字塔”中,水位于最底层,是人体所需的最基本、最重要的营养素。目前,国内水源污染严重,人们的饮用水问题再次成为大家关注的焦点。有关营养学家对此表示:“水质是生活质量的重要组成部分,人们今天的饮用水质量将决定他们在10年后的健康状况。”

可有人设想过10年后我们的健康会有怎样的状况?病魔会悄无声息地袭击我们吗?

20世纪70年代,美国科学家发现自来水处理工艺过程中杀死水中细菌病毒的同时,也会产生一部分危害人体健康的物质。现已发现经自来水厂消毒的饮用水产生的副产物超过100种。而这些有毒物质一旦被人体摄入,将长期存在,其副作用在10年后才会显现。

据专家报告:80%的疾病和1/3的死亡率,都与饮用不洁净的水有关。更为重要的是,受污染的水含有的有害物质存在于人体内不被察觉,对孕妇而言无疑是极为严重的隐形杀手。经过处理的水往往因加工程序多,受二次污染严重,里面含有大量汞、镉、砷、铬、镍、铍、苯胺、苯等化学物质,如果长期饮用,这些物质带入人体后,很难

排出体外,经过时间的累积便导致自身健康问题以及下一代的健康。为什么子女会跟自己同样的疾病呢?为什么小孩子会出现骨骼畸形?为什么重大疾病越来越年轻化?为什么身边得癌症的人越来越多?答案就在其中。

如果今天我们仍然忽略日常生活饮用水须进行二次净化的问题,那么试想一下,10年以后我们的健康问题将面临怎样的局势?

现在,您是否在饮用净水将决定您10年以后的健康状况。

健康的水,必须含有人体需要的微量元素,但纯净水,做不到这一点;水要无细菌,但桶装水也做不到这一点。为什么呢?因为,纯净水缺乏人体需要的物质,在制作的过程中与有害物质一起被滤掉了!

桶装水如在开启后两天内不喝完,则其所含的细菌数量多得惊人!而且,会随着气泡的进入而带入大量新的细菌。人们都认为喝烧开的水最安全,其实这是个误区。自来水出厂时得加氯来消毒,烧开后会产生一种强致癌物质——三氯甲烷,是无声无息侵害我们身体的健康杀手!

那么,要怎样才能饮用到既含人体所需微量元素,又不含细菌的水呢?

深圳市爱玛特科技有限公司是一家专注于净水领域的高科技品牌企业。该企业致力于研发超滤膜分离技术,研制以超滤膜技术为核心的净水机产品,以优质净水产品和净水服务为家庭及单位生活用水的深度净化提供卓越的净水价值。

依靠自主开发与合作研发,爱玛特在超滤膜配方、生产工艺、水处理优化复合过滤技术、净水机结构设计、外观设计等核心净水技术领域居于国内领先地位,成为目前国内少数几家自主掌握超滤膜研制技术并拥有净水机设计知识产权的厂家之一。

爱玛特拥有国内一流的超滤膜生产设备,中空纤维超滤膜的设计年产能达100万平方米(膜丝面积);拥有国内一流的净水机生产线,净水机设计年产能达到50万台。爱玛特基于ISO9001品质管理标准,建立了从研发、制造、销售到售后服务的全流程品质管理规范。

基于超滤膜高新技术的自主研发优势,针对国内生活饮用水的水质现状和不同层次的净化需求,爱玛特推出了厨房

净水机、中央净水机、直饮净水机等系列净水机精品,应用于家庭和单位生活用水的二次净化,提供安全、洁净、健康的生活饮用水,倡导高品质的净水生活。

爱玛特以“专注、创新、安心、和谐”的企业理念,在净水科技领域内不断开拓创新,持续追求高品质净水产品和优质服务,实现顾客满意和超越顾客期望,为客户、员工、社会创造更多价值,从而成就世界级领先净水品牌。

爱玛特——生活饮用水终端深度净化专业服务商,以领先净水科技、优质净水产品、安心净水服务、倡导高品质的净水生活,为顾客提供卓越的净水价值。

爱玛特,以独创的“净芯”净水技术,特有UPAN膜配方、镜面超滤技术、高效冲洗结构、高效抗污染,不含铅,易排污。爱玛特“净芯”净水技术,“净芯”净水更安心。

总经销地址:

鹤壁新区燕莎购物广场一楼北门

热线:3338633;

老区春雷路四中北50米路东水宜生专卖店

热线:13323926333

“中国日”丁梁激战 傅家俊惊艳晋级

据新华社英国谢菲尔德4月20日电(记者 李丽)斯诺克世锦赛20日迎来“中国日”。3名中国选手悉数亮相,激烈有余精彩不足的“中国德比”以丁俊晖5:4领先梁文博结束上半场,而傅家俊则以三杆过百的惊艳表现10:4击败“海盗”斯威尔晋级16强。

备受中国球迷关注的丁梁之战在世锦赛第3日下午终于开演。两人一开场都显得手紧,梁文博逐渐找到手感后在第6局和第7局分别打出了单杆90分和95分,但总体来说,双方都没发挥出最好水平。在长达4个多小时的比赛中,一度4:1领先的丁俊晖遭到对手反扑,最终以领先一局的优势进入下半场比赛,意味着双方还有一场激战。两人将在当地时间21日上午进行最后10局的争夺。

傅家俊则在同日完成了同斯威尔的比赛。这位中国香港名将将在上午的第一节比赛中同对方激战成5:4后,在晚上的下半场比赛中连夺5局获胜。上半

场比赛尽管傅家俊分别在第1局和第9局打出了111和124的高分,但总分上斯威尔顽强地紧咬住不放。晚上的形势却急转直下,傅家俊上来就轰出122:0的佳绩,并一鼓作气再下4局,没有给对手任何机会。

在当日其他决出结果的比赛中,上半场7:2领先的埃伦一度遭到古尔德的强劲狙击。古尔德连扳三局追到5:7,但23岁的埃伦稳住阵脚后拿下关键的第13局,随后打出单杆84分拿下第14局,最终以10:6获胜。埃伦是目前颇受欢迎的年轻选手,由于他精准、快速和进攻型的打法,不少球迷和专家看好他能成为奥沙利文第二。

20日的“中国德比”也吸引了英国媒体的广泛关注。不少记者都表示,这场比赛是他们当日关注的重点之一。世锦赛现场的主持人和英国广播公司(BBC)的记者在解说时都反复强调,丁梁大战大概会吸引超过1亿人的中国观众观看。